

綜合新聞

李新民君來雲觀光

李族團體設宴迎待

(雲訊)卡技利埠商季新民君偕同其夫人來雲度假，參觀太平洋國家展覽會，駐本埠全加李氏總公所，暨雲埠分所，以李君年青英邁，年來服膺族務，施展宏猷，夙所欽佩，昨廿日下午六時在竹林園酒家，設膳招待，席間由分所主席波來宣佈旨意，新民君致懇切謝詞，并當席捐贈總所分所每經費十元，熱心為公，誠可式範云。

獅子易帥力爭上流

點城今晚會卡加利

(本報體育專訊)各球隊經過三個星期之接觸戰後，是屆檳球聯賽之全賽程已過四份之一，由於上周末點間頓隊以卅一比十擊敗多城亞高球隊，積分緊扣，現與尼辟、沙省、卡加利等隊平分首席，而卑詩獅子球隊〇一勝負記錄，目前包尾，對未來入圍，是否有望入圍，雖然不易，因為還有十二場對賽，最低限度要贏八場至九場，但我們還有很大之信心，奪取是屆入圍權。

又訊：點間頓球隊勝多城隊後，今日已出戰卡加利，定今晚八時在麥文球場與土拍必隊首次接觸戰，由於雙方上周有够水準之演出，彼此劇爭首席，預料相當精采，開比賽過程。第八電視台依時播放，球迷留意。

七彩豪華寶蓮燈

(雲訊)聲光社不惜工本，提倡藝術，特辦映時代化影片，七彩闊幕，新藝綜合體邵氏出品，此種影片，不獨取材好，而且演員好，攝製好，迴非流俗可比，本週日(廿七)選映歌唱巨構七彩猛片「寶蓮燈」，是第一流演員林翠，葛蘭，尤敏，田青，趙雷，莫愁主演，此片故事，膾炙人口，傳誦民間，而加以林翠小姐之領銜出演，誠屬難得，林翠，體態苗條，舉止大方，具有西方美人本色，東方閨女情操，人見人愛，百看不厭。

又本週六(二十六)放映「女人遇強盜」，王引，張中文傑作，及「小甘羅拜相」上集，全集看完，一氣呵成，

羅拜相」上集，她與鳳凰女大爭寵愛，百看不厭。

又本週六(二十六)放映「女人遇

強盜」，王引，張中文傑作，及「小甘

羅拜相」上集，全集看完，一氣呵成，

趣味難以言傳。

又本週六(二十六)放映「女人遇

強盜」，王引，張中文傑作，及「小甘